I BEOR=X
1 FhH. HhoBE

O <%k 3> B 2R — R
[ wasEORE | ~
<HLK - >

@ XAR—VJF [REES - EBRE), EEEEEMA] (2021 (5 3)FE) TIiX, /MEREUH
OB L ETORS TEEYYE EEl> CTOWETR, KB DORELSN CEBICAR—Y %2 L7
W ELNRNDENIENRH Y FT,

@ [ELITHEECAR—YORLIZEKRIEDLELEHIT, BEFIOCAR—Y 2T 5EBEOESIC
2, M EEX D Z ENEETT,

<R D1 >

O HEFHXLARN—YZd oz iEzSE, K@ BES VIZmIT B2 #E L £ 9,
O AREIZOE> TEERARN—Y 2T 5BEOEMHE SV 2HET 5720, BEEEENICK T2
WY REE, MEPEEREOFEMICLY, AL - TEE LVWREZHBELET,

%

| $H7EE BEOEFNLRLSL ~

O BNA/N - e B R ORI AR AR BT DR O FRE K ONEEI BB IC >V COFRE
AT, BFRIZBNWT, KT ORELNN THECAR =V 2 LN ELFICER LIk M
IR D BHEE 0 BT A K D REESGE T A 7 NV ORESLAHEE L E T,

O AR VIEBF XLV Tox T —r) [BRAURTE VAR BO/NEAEF ¥ L P AR
=Y Tuayzl MREWNT v 7 — FOIERZEIZL Y | 1 &L OFEEOC AR — Y ~OBIESHT
BHELZERY £,

O TR RIS BEIOTE Y FICBT S48 (SGThR) 1 KOt THERIRICR T k7 7 7 EE)
DOREZEZANT T2 A R A ) (IZH» 7o PR EE B 7 7 7 IR O Ul 70dE = | SSEeE
BEEZER LBEAH S VEICL Y AENZTNENOEE/FEOR LI EKb Y & L biT

\\%ﬁbf@@%zﬁ—ymﬂba:&ﬁf%é%ﬁ@%ﬁ%ﬂ@iﬁo //

_10_



TH7EE ELEME - EBX

B - F2E4

i £

NSRS T Il o
XSS/}
<ERFE3>

e

EERAR—Y DHEL S

EUOEEETE D L9 HFERITBT
HHE  RAER T RO T - SEE RO, 2R T1 R 1 G
EEN AN EATT TR T BT L DVERL - i A HEE L £,

DA EEERS D720

-i@%ﬁ%&&%%%%ﬁi%ﬁ@ﬁﬁ%ﬂékk% (ZHIE
TR - i A R OVRR B SR SRS
%E@%ﬁé%mﬁbHﬁf@ﬁ%%%%%%ﬁ®?%ﬁﬁi
ZX DI DOHMER & F i L £,

g o] U T B i A < HTETAHIZ IV T AR B OETEE O BB 72 Ml i1 745 (2 ) 7=
D E i FEF¥EAZFEM L., TORREERNIZES B LET,
<HEBFEAL> £ 7o HUBRATICRERRAYIC B D A TV D HTBTAHCR LT, &l
WA ORISR LT iR A3 27 KA VP —ZRiE
LET,
B HETAHC T D EEIISEE N FEICHE CE 5 L )12, ED
T SRRSOV TCRFT T D i S OB B L £,
HEOIET I EDTZDD BEOIE N LMD 10, UL - (RAEHRH PR K OV 5
K REHHE DI E A x5 L Uik BICBd 2HES 23506 L £9,
5 z
B B o BB BURAE B s
2[ERT] - JEENRE /], EHEENE 1B 55
. TIZBT DRI H - EArfEoES 14 X5y X5y (24 X5y)
TEboRamL NEEOEE % B\ 5 K455 (R6 4-JE) (RS 4EJ¥E)
(BEFBIT. g, BAcw))
INEREB T 8.5% INERR B A 4.3%
1R OREBRE (KEREL | NEREK T 15.8% | /INFRE T 7.5%
T &b OB | Br<,) 2 60 RO EAED | HERE T 9.1% 2 BT 1 4.4%
EE PR A 0 23.3% | AR A 1 10, 3%
(R6 i) (R10 4B)

_11_




